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	Wangen b. Olten, Juni 2025
SPONSORENLAUF 2025 – Gemeinsam laufen, gemeinsam wachsen!
Liebe Juniorinnen und Junioren des TC Homberg,
Liebe Eltern
Wir hoffen, ihr konntet die Sommersaison bisher trotz wechselhaftem Wetter geniessen! Besonders erfreulich: Das neue Sommertraining in Zusammenarbeit mit der Lanz Tennis Academy ist erfolgreich gestartet und stösst bei unseren Junior:innen auf grosse Begeisterung.
Bevor wir in die Planung fürs Wintertraining einsteigen, möchten wir euch ganz herzlich zum Sponsorenlauf am Sonntag, 14. September 2025 einladen!
An diesem Tag stehen nicht nur eure sportlichen Leistungen im Mittelpunkt, sondern auch der Teamgeist und das Miteinander. Eure Familien – Eltern, Geschwister, Verwandte – sind eingeladen, euch lautstark zu unterstützen, Schnürsenkel zu binden, Runden zu zählen oder einfach nur mitzufiebern. Nach dem Lauf habt ihr alle Gelegenheit, gemeinsam Tennis zu spielen und den Tag entspannt ausklingen zu lassen.
Zur Stärkung gibt’s für alle Teilnehmer:innen eine kleine Verpflegung und Getränke. Unsere erwachsenen Gäste dürfen sich beim Cüpli-Apéro verwöhnen lassen. Im Anschluss sind die Tennisplätze für alle frei zugänglich – also: Schläger mitnehmen nicht vergessen!
Wofür laufen wir?
Mit dem Erlös des Sponsorenlaufs unterstützen wir direkt unsere Juniorenförderung. Neu arbeiten wir als Verein eng mit der Lanz Tennis Academy zusammen – eine spannende Partnerschaft, die neue Trainingsimpulse und hochwertige Betreuung für unseren Nachwuchs bringt. Damit wir das Training noch attraktiver und professioneller gestalten können, fliessen die gesammelten Gelder direkt in diese Zusammenarbeit.
So läuft’s ab:
Gelaufen wird 20 Minuten auf einer ca. 110 m langen Runde rund um unsere Tennisplätze. Je mehr Runden, desto besser! Der Sponsorenlauf findet bei jeder Witterung statt – bei Regen weichen wir auf eine alternative Strecke im angrenzenden Wald aus.
📍 Treffpunkt für alle Bambinis, Kids und Junior:innen ist Sonntag, 14. September um 10:30 Uhr auf der Anlage des TC Homberg, damit wir pünktlich um 11:00 Uhr starten können.
📝 Die ausgefüllten Sponsorenlisten bringt ihr bitte am Lauf-Sonntag mit oder schickt sie vorab an tchomberg@gmail.com.
💰 Die Sponsorengelder können bar, via TWINT oder auf Rechnung bezahlt werden.
Mitmachen ist Ehrensache – und bringt uns alle weiter!
Wir danken euch schon jetzt für euren Einsatz und freuen uns auf einen sportlichen, fröhlichen Tag mit euch allen!
Herzliche Grüsse
Euer Vorstand des TC Homberg und Lanz Tennis Academy
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